RPH PENDIDIKAN ISLAM TINGKATAN 1
	RANCANGAN PENGAJARAN HARIAN

	KELAS
	
	MINGGU
	

	PELAJARAN
	Pelajaran 26 Keunggulan Perjuangan Khulafa Ar-Rasyidin
	TARIKH
	

	TOPIK

	5.3.1 Riwayat Hidup Khulafa Ar-Rasyidin
	HARI
	

	
	
	MASA
	

	OBJEKTIF PEMBELAJARAN

	Pada akhir PdPc murid dapat:
1. Menyatakan riwayat hidup Khulafa ar-Rasyidin.


	AKTIVITI PENGAJARAN DAN PEMBELAJARAN

	Pengenalan:
Guru menerangkan kepada murid tentang keunggulan perjuangan tokoh-tokoh Khulafa ar-Rasyidin.


	Aktiviti:
1. Murid dibahagikan kepada beberapa kumpulan.
2. Guru memberikan topik tentang riwayat hidup Khulafa ar-Rasyidin.
3. Murid berbincang dalam kumpulan tentang tajuk yang diberikan.
4. Guru memilih salah seorang murid untuk tampil ke hadapan kelas.
5. Murid duduk di kerusi yang disediakan dan menjadi ‘pakar’.
6. ‘Pakar’ menjawab semua soalan yang dikemukakan oleh murid lain berkaitan dengan riwayat hidup Khulafa ar-Rasyidin.


	Penutup:
[bookmark: _GoBack]Murid menjawab soalan dalam buku Target PBD Pendidikan Islam halaman 56.

	REFLEKSI

	
______ / ______  murid dapat mencapai objektif pembelajaran yang ditetapkan.
______ / ______  murid boleh melengkapkan latihan yang diberikan.
______ / ______  murid memerlukan latihan lanjut dan bimbingan guru.

Catatan: Pengajaran dan pembelajaran tidak dapat dijalankan pada hari ini dan akan diteruskan pada sesi pembelajaran seterusnya kerana:
_______________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________




